

В Ярославле точно построят НОВЫЙ отель

Губернатор Ярославской области Анатолий Лисицын совместно с представителями мэрии областного центра встретился с генеральным директором компании «Стрим-инвест групп».

Эта компания намерена построить в Ярославле современный отель международного класса для авторитетнейшего зарубежного туроператора «Рэдисон SAS». Предполагаемая вместимость будущей гостиницы 120 – 150 номеров, что позволяет разместить относительно небольшое здание отеля в центре города.

Анатолий Лисицын уже провел необходимые консультации с мэром Яросла-

вля, после чего было принято решение о выделении площадки для строительства в Первомайском переулке.

Губернатор особо подчеркнул, что следует корректно и адекватно решить вопрос расселения граждан, чье жилье попадает в зону застройки. «Вы должны, – заметил Анатолий Лисицын, обратившись к инвестору и заместителям мэра, – максимально внимательно отнестись к интересам этих людей».

Решено, что разработка проекта и его согласование не должны занять более четырех месяцев.

**Пресс-служба
администрации области.**